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D18 - Calcular o resultado de uma multiplicacdo ou divisdo de nimeros naturais.

1. (PROVA BRASIL). Carlos fez esta
multiplicacdo corretamente, mas apagou O
resultado.
425
X 3

Qual foi o resultado obtido por Carlos?
(A) 1265
(B) 1275
(C) 1295
(D) 1375

2. (PROVA BRASIL -adaptada). O célculo de 480
+5eé

(A) 106

(B) 96

(C) 86

(D) 76

3. (Saresp 2007). O produto de 412 por 16 é:
(A) 6.592
(B) 2.472
(C) 2.884
(D) 6.528

4. (Saresp 2007). Efetuando a operacdo 1324 : 4
encontramos o quociente:

(A) 301

(B) 330

(C) 331

(D) 1320

5. (Saresp 2007). Multiplique 63 por 12. O
resultado é:

(A) 656

(B) 756

(C) 186

(D) 75

6. (Saresp 2007). O resultado da divisdo de 381
por 3 é:

(A) 130

(B) 128

(C) 127

(D) 125

7. (Saresp 2010). O resultado da divisao abaixo é

2 84 4

(A) 70.
(B) 71.
(C)8L.
(D)82.

8. (Prova da cidade 2009). Marcelo escreveu a
seguinte multiplicacdo em seu caderno.

5 059
X )

AT

O resultado dessa multiplicacédo é
(A) 49531
(B) 45531
(C) 45 451
(D) 5068

9. (Prova da cidade 2009). O resultado da divisdo
1836 + 12 ¢

(A) 1153
(B) 1053
(C) 163
(D) 153

10. (Prova da cidade - SP). O resultado de 35 x[17
é

(A) 210.

(B) 215.

(C) 240.

(D) 245.




